Lexidata : Groupe 6 Série 7

Ce lapin tient un bouquet de fleurs.

Ce lapin a mis une patte dans La poche.

Ce lapin a trois carotte dans une patte.

Il porte un pantalon bleu avec deux poches.
Le pull du lapin est rouge.

Ce lapin porte un t-shirt jaune.

Ce lapin a les yeux fermes.

Il y a trois coeurs sur son pantalon.
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Il y a une petite poche avec un coeur sur sa
salopette.

10. Ce lapin n'a pas les yeux ouverts.

11. Il a les yeux ouverts et son pull n'est pas jaune.

12. On voit un minuscule lapin dans sa poche.
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